

奇妙的轉機

蒙恩



感謝神，祂在我生命中做了奇妙的工作，那是我長久以來倚靠自己所沒有辦法做到的！

幽暗度日

「同性戀」一直是我多年來的秘密，我在其中掙扎了多年，總覺得沒有人能了解我，不知道可以找誰談，也找不到出路，心情起起落落，寂寞欲死。那感覺像是身上穿了一件溼透的緊身衣，難受至極，卻脫不下來，即使有機會脫下來，卻找不到乾淨清爽的衣服換上，落得赤身露體，更加羞愧得無地自容。我常在這樣的擺盪當中，覺得自己既無法真正的走入同性戀的圈子找到幸福（我一直認為我沒有辦法在其中找到長長久久的愛情，對於身體的親密關係也存有障礙與畏懼），也無法真正的改變更新成為一個異性戀者——進入婚姻當然更是天方夜譚。

我於大二的聖誕節前夕受洗，接觸這個信仰無非是想為自己多年困擾的問題找答案及出路，因為靠著我自己實在無法勝過。然而受洗後教會生活並不穩固，也不確定教會弟兄姊妹或牧者是否了解及接納，我遲遲不敢讓別人知道我的秘密，每當心情低落的時候，我就常常陷入自憐的光景，常問神：「為甚麼是我？」焦慮、沮喪、自憐、憤怒……，許

多複雜的情緒找不到出口，只有在一次又一次的自瀆中，得到暫時的紓解。

在一次偶然的機會中，看見《中信月刊》有一篇同性戀者得到改變更新的見證，使我又燃起了盼望，覺得神既然可以在別人身上成就這奇妙的事，只要我不灰心，專一地尋求跟隨祂，相信神也可以在我身上成就同樣的美事。然而，事情並不像我想像的那般容易，改變也非一朝一夕可成，雖然我也曾多次來到神的面前流淚禱告，在現實生活中，我仍常在許多的誘惑試探中跌倒。由於缺少同伴互相扶持，而我對自己的男性特質也缺乏自信，只要有男性朋友或同學對我不錯，或者在他們身上有我所羨慕及渴望擁有的男性特質時，我便常常陷入天人交戰。一方面想讓對方更認識我、了解我、接納我，一方面又怕對方知道我同性戀的困擾，誤會我的企圖，進而排斥我。維繫友誼的過程是如此辛苦，我常在其中難以維持平衡，以致不但無法滿足同性友誼的需求，反而不斷的受挫、受辱，以致厭棄自己。

突破契機

過了好幾年行屍走肉的日子，我覺得好累，已沒有辦法繼續往前走，甚至想結束自己的生命，我

一度以為我的人生大概就會這樣灰暗地結束。但神始終沒有放棄我，祂實在知道我的軟弱與需要，祂帶領我進入「走出埃及」，參加讀書會及支持小組。在這裡，我逐漸地敞開自己，學習從聖經的真理及神的角度重新認識及接納自己，也恍然明白長久以來我實在受了撒但魔鬼的詭計欺騙，以致於常常自我定罪，不敢來到神的施恩寶座前尋求安慰、憐恤與幫助。透過一系列的課程與討論，我也漸漸瞭解了自己同性戀傾向的緣由，我不再怨天尤人，反而感謝神讓我有這個機會重新悔改歸向祂。因為我逐漸明白同性戀只是我生命中問題的一部分，祂的心意不單是要幫助我解決它，而且是要藉著順服祂，與祂關係和好，來經歷生命更深的更新與改變。

雖然改變的過程起伏且漫長，但我漸漸地學習卸下及交託重擔，不再倚靠自己的能力，透過弟兄的彼此代禱及扶持，我也不再孤單。當我發現自己又陷於防禦性冷漠或情感依賴的模式時，我便學習

將我的同性友誼需要帶到神的面前，求祂以合宜健康的方式來滿足我的需要，而當我情感上的需要得到滿足時，同性戀的慾望就少了許多，這帶給我極大的安慰與盼望。

數不盡的恩典

感謝神，祂也預備了一位接納我、愛我的姊妹做我的妻子。雖然在交往的過程中，我一度猶豫是否要把我的過往告訴她，但蒙神的保守，她仍然接納我。一路走來，我無法數盡神的恩典，因為祂為我所預備的實在超乎我所求所想。感謝「走出埃及」團隊一路來的陪伴，因著她們的耐心付出、關懷及扶持，我才得以在愛中經歷改變與更新。這雖然不是一條易路，但如果你願意選擇讓神來作主，我相信神不只要帶你「走出埃及」，祂還要引領你進入「迦南美地」。

(謹以此文獻給我的妻子及已出世的女兒！)